O PA KOVA N I MizZete okopiroval se zvétsenim na 125 %.

1. Vypocitej.

52+3,7= 6,7-356= 0,24 + 0,35 = 4,68 - 0,38 =

46+18= 7.2—-4,8= 3,10 + 2,64 = 3,70-2,35=

85+47= 9-6,3= 548 + 1,15 = 8.52 - 4,48 =
[12] |
2. V cukrarné jsme si vybrali zboZi za 35,60 K¢, v zeleniné za 53,70 KE. Kolik jsme

platili celkem po zackrouhleni na celé koruny? Kolik nam zbylo ze 100 Ké?

(2T ]
3. Lenka utratila prvni den 47 K&, druhy den 65 K¢ a tfeti den jenom 35 K¢.

Kolik korun utratila primérné za den?

(2] |
4. Honzik dostal cokoladu a hned z ni snédl 6 dilkl. To byla tfetina cokolady.
Kolik dilki méla cela ¢okolada?
(21 ]
5. Doplf spravné znaky <, =, =. 6. Vypocitej.
2 4 5 3 1 4 3
6 s 21 5 *tE = 6 -
5 3 8 2 4 7 5
T _7 5 _ ! 7trtT = i
4 8 2 3 6 2
5 5 g9 _1 i0+*10 = -5 =
(6T | (61 |
7. Maminka upekla 45 kolacu. Z nich byly % povidlovych. Kolik bylo povidlovych kolaét?
(2] |
3. Potitej zpaméti.

a) 0,4.8= 12.4= b) 1,5:5= 40:8=
07.9= 27 .2= 36:6= 88:4=
05.6= 31.7= 21:3= 76:2=

6. Pocite] pisemné.
a) 5,8 6,3 4,27 7,64 by 22,5:3 548 .4
i .4 .3 . B 35,2:2 26 :5
40,6 : 7 50:8




. Vypocitej.

3,5.10= 5,27 .100 = 415:10 = 375
89,16 .10 = 6,08 .100 = 836:10= a1
127 .10 = 3,9.100 = 24:10= 943

. Pan Slavik si objednal na zimu brambory. Cena za 1 kg byla 6,20 KE.

Kolik zaplatil za 100 kg brambor?

100 =
100 =
2100 =

. Cely satek viny, ve klerém je 10 klubiéek, sloji celkem 455 KE.
Jaka je cena jednoho klubitka?

. Vypocite).
0,6.6= 1.8.3= 1.2.7 = 21:.3=
0,8.4= 34.2= 24 .4 = 16:2=
. Maminka potfebuje na jeden okenni zavés 5,8 m latky.
Kolik metrl latky potiebuje na 3 takove zavésy?
. Vypocite] pisemna. B. Vypoditej, proved zkousku.

5.8 33,4 7.28 0,36 376 :4 = B75:5=

i . B .4 .8
4 |
. Dvé stejne vanocky staly 45,20 K. Kolik stala jedna vanocka?
2. Vypocitej pisemné, spravnost vysledkd si ovér zkouskou.

548 347 65 278 3594 594 281 78 248 573 230 540 000
71942 24 860 577 — 88 349 — 46 872 094 — 74 976 800
12.3 3.6 5.16 2 .65 4 .17 3.19 B

4 11.9 7.21 8.12 [ o 4 7.14

2] |



0 PA KOVA N I uciva geo metrie MuzZete okopiroval se zvélsenim na 125 %.

3. Vypocite] obvod pravidelngho sestiuhelniku, jehoz strana méafi 28 mm.
Vysledek preved na cm.

[2] ]
4
4. Podle planku vypodéite] obvod a obsah pozemku
(rozméry jsou v metrach). 2
3
5
3
- [2 ] |
5. Obsah obdelniku je 35 cm®, jedna strana méfi 5 cm. Vypocitej délku druhe strany.
[ 2] |
6. Vyjadri v danych jednotkach.
240min=__ h + h=__min S min=__s 0,5h=__ min
360 min=__h & h=__min 2 mn=__s 1,5h=__min
9. Pfevadéj na dané jednotky obsahu. (Mizes pouzit tabulky na strané 27.)
a) 1ocm?= mm= 7Ccme = mm? 1 400 mm# = cm?
1m?= dm? 3 dm?® = cm? 30 000 cm® = m?
1m2= cm? 12 mé = cm? 200 dm* = m#
by 1a= m? H5a= m? 70 000 m* = ha
1 ha = m? 7 ha = m? 900 ha = km?
10. Hfigté tvaru obdélniku ma rozméry 75 m a 58 m. Vypocitej jeho obsah.
5. Zapis letopocty fimskymi cislicemi. 11. Zapis desetinnym Cislem.
1214 1626 2cm 7 mm = Cm 16 cm = m
1558 1978 fmi13dcm= m 34 mm = dm

4m5cm= m 7 mm= cm



